
Следственным отделом по г. Холмск направлено в суд дело по факту незаконного проникновения в жилище

Следственным отделом по городу Холмск СУ СК России по Сахалинской области (руководитель Ким И.Н.) завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города по фактам незаконных проникновений в жилище (ч. 1 ст. 139 УК РФ).

В ходе следствия установлено, что обвиняемый 14 августа 2011 года, с целью поиска своего знакомого, дважды незаконно проник в чужую квартиру, против воли проживающего в ней лица.

Следствием собрана достаточная доказательственная база по уголовному делу, дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июня 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/753287>